



# 新世嘉创享金秋“0”费用购车计划

俗话说“金秋送爽，丹桂飘香”，笔者日前从东风雪铁龙4S店了解到，新世嘉在10月推出了主题为“梦想0距离”的优惠让利活动，凡是购买新世嘉的消费者均可参与以“0购置税、0利率、置换0首付”为核心内容的“0”费用购车风暴。这也是东风雪铁龙新世嘉今年3月上市以来，推出的系列关爱消费者活动当中的关键一环。

此前，东风雪铁龙新世嘉曾先后推出过“六重礼遇百里挑一”、“百城千店 十挑一”等大型客户回馈活动，获得了极大反响，赢得了万千消费者的喜爱；特别是新世嘉形象代言人、羽毛球世界冠军林丹8月在伦敦奥运会上成功卫冕男单冠军后，东风雪铁龙更是适时推出了加配大屏导航、真皮座椅、冠军ICON等装备的林丹版新世嘉，并启动了限量版优惠活动，与广大消费者共享冠军荣耀，一时间掀起了抢购的风潮。

正是不断回馈消费者的举动，使得新世嘉的销量节节攀升，同时在“金九银十”的9月实现了环比增长35%，月销12137台的骄人战绩，以超越同级别车型的优良表现突飞猛进。此次“梦想0距离”活动的推出，定会让新世嘉在10月取得更加优异的成绩。

## 轻松购车不是梦 三“0”钜惠创享金十月

买车不必再等“贷”。现在金融服务的迅速发展，使得很多消费者有了贷款购车的想法，这样不仅先开上了车，手中的资金

也可以更充裕，以备不时之需。想客户所想，急客户所急的东风雪铁龙新世嘉在金秋十月适时推出了“0购置税、0利率、置换0首付”金融购车方案，让消费者在没有任何付款压力的情况下，以“0”费用轻松享受惬意的有车生活。

据悉，新世嘉本次推出的“0购置税”，即凡在10月购买新世嘉的消费者给予全额购置税补贴，可以让消费者省下近万元的费用；而“0利率”则是指分期付款购买新世嘉的消费者，可以无息贷款，交低至20%的首付款就可以把新世嘉开回家；特别是“置换0首付”活动，可以让消费者用任意品牌旧车(甚至微车面包)置换东风雪铁龙新世嘉，不但可以享受高额置换补贴，还可以将评估价作为首付款，如果评估价刚好与首付款相抵，消费者可以不需花一分钱，直接旧车换新车。

当然，这还不是全部，在东风雪铁龙新世嘉“梦想0距离”优惠活动期间，消费者可以参与新世嘉网站线上微博互动活动，获得11月与林丹0距离亲密接触的机会。羽毛球世界冠军林丹作为新世嘉的形象代



言人，一直在以自己的实际行动不断向消费者传递着“冠军是一种生活态度”的主张，与更多有梦想的人共同践行着“做最好的自己，做自己的冠军”的人生目标。

## 拥有大气新世嘉 尽享高品质车生活

相比较众多的同级车型，新世嘉最显眼的特点就是大气。雪铁龙“双人字形标志与中网格栅巧妙融为一体”的新一代家族脸谱设计，带来大气、硬朗的全新视觉冲击。犀利的晶钻前大灯、强劲的发动机舱盖特征线，完美融为一体，呈现出典型的“风塑美

学”风格。镀铬装饰的大面积应用，与车身流畅的线条相结合，彰显科技、现代的设计风格。钢琴烤漆中控面板，全新设计的组合数字仪表，搭配“缎面亚光”立体压花丝感面料的座椅打造的整体内部布局，也极具浮雕艺术美感。新世嘉堪称是“于大气流畅之中尽显动感之风，刚劲中内含非凡底蕴”的天成之作。

尤其在大多数消费者关心的安全方面，新世嘉采用“太空舱”高强度吸能车身结构，可以确保各个方向的车身牢固性，并通过优化撞击能量传递途径减小乘员舱的变形和所受的冲击力，为驾乘者提供坚固

有效的安全防护。同时，装备博世8.1版ABS+EBD系统、BA紧急制动辅助系统，配合前排乘客安全带未系报警、ISOFIX儿童安全座椅等安全装置，让驾乘者更感安心。而引以为傲的WRC(世界汽车拉力锦标赛)冠军底盘调校，保障驾驶者在行车过程中做出准确判断，并及时得到车辆响应，尽享操控乐趣。

另据了解，以更为时尚至酷的造型语言，搭配更领先智能的科技配置的新世嘉CROSS也将在武汉车展上震撼上市，为坚持自我、突破传统、敢于尝试、充满激情的前卫年轻人群带来自由不羁的炫酷生活。



东风雪铁龙

www.dongfeng-citroen.com.cn

0购置税 0利率 置换0首付  
**新世嘉梦想0距离**

10月26—29日济宁体育馆车展雪铁龙展区—2012最后放价



10.68万元起

  
羽毛球世界冠军 林丹

**东风雪铁龙 C-QUATRE 新世嘉**  
中国羽毛球队官方合作伙伴

冠军，是一种生活态度，不断前行，梦想便不再遥远！东风雪铁龙新世嘉，传承WRC世界汽车拉力锦标赛冠军血统，实力座驾，助您轻松成就梦想！即日起至11月底，新世嘉倾情推出0购置税、0利率、置换0首付等“0费用”购车方案。同时更有0距离对话世界冠军林丹的机会，11月22日超级丹将与您相约，分享冠军历程与荣耀。金秋购车季，梦想零距离！2012，新世嘉与您一起做自己的冠军！

客户服务热线 400 886 6688

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活



**东风雪铁龙**

曲阜鑫鸿源 0537-4644088 曲阜康达 0537-4448111 泗水新华 0537-4258818  
鱼台东源 0537-6219555 微山县腾翔 0537-3186667 微山县大众 0537-8260398  
济宁裕隆雪铁龙旗舰店 销售热线：3718855 地址：济宁市高新区黄屯镇市车管所对面振宁集团内